A série As Sete Irmãs, baseada nas lendas da constelação das Sete Irmãs das Plêiades, é um projeto imenso: sete livros, seis dos quais sobre cada uma das irmãs adotadas por Pa Salt mundo afora e levadas para Atlantis, sua casa de conto de fadas aninhada em uma península particular às margens do Lago de Genebra.

Para mim, a série nada mais é do que uma imensa e única história que estou dividindo em sete partes, embora cada um dos livros seja “independente” e a história de cada uma das minhas singulares irmãs possa ser lida em qualquer ordem, já que todos os volumes começam no mesmo momento. Subjacente a cada história, porém, existe uma trama oculta que as perpassa como um delicado fio: a história completa que vai formar a base do sétimo volume.

Apesar do lado “técnico” envolvido na redação da trama e necessário para acertar cada pequeno detalhe, a série As Sete Irmãs foi, como sempre, escrita de forma totalmente holística, e só fiz seguir o caminho que meus personagens me indicaram. Escrever muitas vezes é para mim uma jornada emocionante e surpreendente, como espero que tenha sido para você, leitor.

Visite o site www.thesevensistersseries.com, onde você poderá ler mais sobre a mitologia e a astronomia da constelação das Plêiades, além de encontrar mais informações sobre Grieg e sua obra-prima, a Suíte Peer Gynt, sobre o Conservatório de Música de Leipzig, sobre a regata Fastnet e sobre a orquestra mais antiga do mundo, a Filarmônica de Bergen.

Por fim, muito obrigada por se interessar em ler a história de Ally. Sei que ela é longa, mas só posso concluir uma história quando o personagem me diz que ela terminou... por enquanto...

Lucinda Riley
